

ERRATA

Pregão Presencial nº 109/2010

Em relação ao item 34 constante do **Anexo I – Especificações Técnicas**, do Edital de Pregão Presencial nº 109/2010, **onde se lê:**

“Acetato de betametazona 50 mcg + fosfato dissodico de betametazona 3 mg, injetável ampola 1 ml (Celestone Soluspan)”, **leia-se:**

“Acetato de betametazona 3 mg + fosfato dissodico de betametazona 3 mg, injetável ampola 1 ml (Celestone Soluspan)”.

Pederneiras, 25 de novembro de 2010.

IVANA MARIA BERTOLINI CAMARINHA
Prefeita Municipal